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Krajské týdny pro neziskový sektor (TÝNES) 2026 zahájí svůj další
ročník ve čtvrtek 29. ledna 2026 slavnostním varhanním koncertem v
Krajské vědecké knihovně v Liberci. Tradiční akce pořádaná za podpory
Libereckého kraje nabídne od konce ledna do poloviny března pestrý
program, jehož cílem je představit práci neziskových organizací a
zároveň vytvořit prostor pro setkávání, spolupráci a zapojení
odborníků, škol i veřejnosti.

Slavnostní zahájení obstará varhanní koncert Lukáše Hurtíka, který se uskuteční v atriu
Krajské vědecké knihovny v Liberci. Dobrovolné vstupné z koncertu bude věnováno
onkologickému oddělení Fakultní nemocnice Brno-Bohunice.

„Neziskové organizace jsou nepostradatelnou součástí našeho kraje. Pomáhají tam, kde je to nejvíce
potřeba – v sociální oblasti, rodinné politice, vzdělávání, dobrovolnictví i komunitním životě. Krajské
týdny pro neziskový sektor jsou příležitostí jejich práci nejen představit, ale také propojit jednotlivé
aktéry a podpořit vzájemnou spolupráci,“ uvedla radní Libereckého kraje pro resort sociálních
věcí Anna Provazníková.

TÝNES 2026 přinesou měsíc plný workshopů, přednášek, vzdělávacích a komunitních akcí,
které představí rozmanitou práci neziskových organizací působících v Libereckém kraji.
Program se zaměří mimo jiné na témata dobrovolnictví, sociální oblasti, rodinné politiky,
bezpečí, vzdělávání a regionální spolupráce.

Součástí letošního ročníku budou také koncerty, veletrh dobrovolnictví, oceňování
dobrovolníků, promítání studentských filmů a další doprovodné akce, které podpoří setkávání,
sdílení zkušeností a posilování vztahů mezi neziskovými organizacemi, veřejnou správou
a veřejností.



Významnou roli budou hrát také výstavy a doprovodné programy, které během února zaplní
prostory Krajské vědecké knihovny v Liberci a přiblíží témata, jimž se neziskové organizace
i Liberecký kraj dlouhodobě věnují. Návštěvníci se setkají s oblastmi pomoci lidem v náročných
životních situacích, podpory rodin a dětí, prevence, bezpečí, dobrovolnictví i sociální
ekonomiky.

Součástí programu bude mimo jiné výstava výrobků sociálních podniků a zařízení Libereckého
kraje, kterou připravila Agentura regionálního rozvoje, spol. s r.o., financovaná Libereckým
krajem. Výstava představí výrobky sociálních podniků a sociálních zařízení z regionu a nabídne
ukázky práce chráněných dílen, rukodělných provozů i aktivit sociálních služeb.

Do programu se zapojí také další krajské projekty. Zdravý Liberecký kraj nabídne poradenství a
vzdělávací workshopy pro neziskové organizace. Oblast rodinné politiky Libereckého kraje
představí celodenní program Pěstounství naživo, který formou prezentací, autorského čtení a
setkání přiblíží téma pěstounské péče, terapeutického rodičovství i přípravy budoucích
pěstounů.

Dobrovolnictví jako důležitá součást občanské společnosti bude mít v rámci TÝNES
2026 výrazný prostor. Výstava Dobrovolnictví bude v průběhu února k vidění také ve vestibulu
Krajského úřadu Libereckého kraje. Slavnostní zahájení výstavy se uskuteční 12. února
ve 14 hodin.

V prvním březnovém týdnu se Krajské týdny pro neziskový sektor přesunou do Paláce Liebieg,
kde budou pokračovat odborné přednášky, diskuse a setkání, jež symbolicky uzavřou letošní
ročník.

Krajské týdny pro neziskový sektor dlouhodobě přispívají k rozvoji spolupráce mezi
neziskovým sektorem, veřejnou správou a občany, posilují informovanost veřejnosti
o aktivitách neziskových organizací a možnostech dobrovolnictví, usnadňují lidem cestu
k pomoci a podporují společenskou soudržnost v Libereckém kraji.

Poprvé se Týden pro neziskový sektor v Libereckém kraji konal v roce 1999, od roku
2022 s přímým zapojením Libereckého kraje a řemeslníků z platformy Liberecký kraj sobě.
Organizátorem Krajských týdnů pro neziskový sektor je Asociace nestátních neziskových
organizací Libereckého kraje a Regionální dobrovolnické centrum Libereckého kraje, které
provozuje humanitární organizace ADRA.

Liberecký kraj podporuje neziskový sektor dlouhodobě a systematicky. V roce 2026 poskytne
finanční podporu v celkové výši 200 tisíc korun, která je určena nejen na Krajské týdny pro
neziskový sektor, ale také na akci Rozsviťme Česko zaměřenou na podporu lidí s roztroušenou
sklerózou, Den dobrovolnictví a závěrečné setkání Děkujeme aneb Pomáhat je radost, které je
příležitostí k poděkování dobrovolníkům a pracovníkům neziskových organizací.

Kompletní program TÝNES naleznou zájemci zde: https://www.tynes.cz/ anebo v přílohách.
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